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KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức Hội thi giáo viên Mầm non dạy giỏi  cấp thị xã

Năm học 2018-2019
Căn cứ Thông tư số 49/2011/TT-BGDĐT ngày 26/10/2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về ban hành điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non;

Căn cứ Công văn số 205/PGDĐT ngày 27 tháng 9 năm 2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2018-2019;  
Căn cứ vào tình hình thực tế, phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Buôn Hồ xây dựng kế hoạch Hội thi giáo viên mầm non dạy giỏi cấp thị xã như sau:

I. Mục đích yêu cầu:
1. Mục đích
- Tuyển chọn, công nhận và suy tôn giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non, tạo điều kiện để giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục (CBQLGD) thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm về chăm sóc, giáo dục trẻ; khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng, đồ chơi thực hiện chương trình giáo dục mầm non;

- Góp phần đẩy mạnh các phong trào thi đua trong trường học, khuyến khích động viên, tạo cơ hội để giáo viên và CBQLGD tự học và sáng tạo; tuyên dương, nhân rộng những điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục mầm non, tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục;

- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới của giáo dục;
2. Yêu cầu   
- Hội thi được tổ chức theo các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ được qui định trong Chương trình giáo dục mầm non, bám sát yêu cầu về kiến thức, kỹ năng thực hành chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non và các văn bản chỉ đạo của ngành. 

- Việc tổ chức Hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, giáo dục trẻ, làm đồ dùng, đồ chơi và nghiên cứu khoa học chăm sóc giáo dục trẻ.

II. Nội dung, hình thức 

 1. Nội dung: 

 1.1. Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, hoặc đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) do giáo viên tự sáng tạo đã áp dụng có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ được nhà trường nhận xét, đánh giá và xếp loại khá trở lên trong thời gian 02 năm học 2016-2017 và 2017-2018; 


1.2. Bài thi kiểm tra năng lực gồm các nội dung:

- Văn bản hợp nhất số 04/VBHN-BGDĐT ngày 24/06/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quyết định ban hành Điều lệ trường Mầm non.

- Thông tư 02/2008/QĐ-BGDĐT ngày 22/01/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Chuẩn nghề nghiệp GVMN


- Thông tư 28/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá trẻ theo trẻ mầm non. 

- Thông tư 49/2011/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non

- Thông tư 26/2012/TT-BGDĐT ban hành quy chế Bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên.

- Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Mầm non năm học 2018-2019 theo Công văn số 205 /PGDĐT-MN ngày 27/9/2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo. 

- Kiến thức chăm sóc giáo dục trẻ em hoặc nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục mầm non, hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục...

1.3. Thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục
- Đối với giáo viên nhà trẻ: thực hành hai hoạt động chơi - tập. 
- Đối với giáo viên mẫu giáo: thực hành hai hoạt động học.

 Lưu ý: một hoạt động do giáo viên tự chọn và một hoạt động do Ban tổ chức xác định bằng hình thức bốc thăm. 

Nội dung thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục trong Chương trình giáo dục mầm non tại thời điểm diễn ra Hội thi.
2. Hình thức:
- Nộp về Ban tổ chức Hội thi sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, hoặc đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo)
- Thực hiện 1 bài kiểm tra năng lực 
- Thực hành hai hoạt động chơi - tập đối với giáo viên nhà trẻ, hai hoạt động học đối với giáo viên mẫu giáo
III.  Đối tượng, số lượng và điều kiện đăng ký dự thi
   
1. Đối tượng
- Là giáo viên mầm non đang giảng dạy tại các cơ sở giáo dục mầm non công  lập và ngoài công lập trên địa bàn thị xã Buôn Hồ.
2. Số lượng: 

Đối với đơn vị trường có tổ chức nhóm trẻ bắt buộc phải có ít nhất 1 giáo viên nhà trẻ tham gia dự thi. Căn cứ vào số lượng giáo viên của từng đơn vị và điều kiện thực tế, Phòng GD&ĐT phân bổ số lượng GV dự thi có danh sách kèm theo
  
3. Điều kiện

Giáo viên tham gia dự thi phải đảm bảo các điều kiện sau:
- Đạt trình độ chuẩn đào tạo trở lên của cấp học mầm non theo qui định; 
- Có thời gian trực tiếp chăm sóc, giáo dục trẻ liên tục từ 2 năm trở lên; 
- Có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học, được cha mẹ trẻ và đồng nghiệp đánh giá cao, được lãnh đạo nhà trường xác nhận. 
- Được đánh giá xếp loại khá trở lên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non và phải đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường của năm học 2017-2018 hoặc năm học 2016-2017. 


4. Hồ sơ dự thi:

* Đối với nhà trường/nhóm lớp: Danh sách giáo viên dự thi (theo mẫu); 
* Đối với cá nhân: 

- Tóm tắt thành tích cá nhân của các giáo viên tham gia Hội thi cấp thị xã (có xác nhận của Hiệu trưởng); 
- Giấy chứng nhận đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường (bản phô tô)

- Sáng kiến kinh nghiệm hoặc sản phẩm nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng, đồ dùng, đồ chơi (có thuyết minh kèm theo) được nhà trường nhận xét, đánh giá và xếp loại khá trở lên 
- Danh sách đăng ký tiết dạy tự chọn của tuần 13 (từ ngày 26/11/2018 đến 30/11/2018)
- 01 ảnh 3x4 làm thẻ dự thi

5. Thời gian

- Nộp hồ sơ dự thi: 01 ngày 08/11/2018 về bộ phận mầm non
- Chấm SKKN: 12,13/11/2018
- Khai mạc, thi kiểm tra năng lực: 15/11/2018

- Bốc thăm thi thực hành: 19/11/2018

- Thi thực hành: 26/11/2018 đến 7/12/2018
- Tổng kết: 12/12/2018

6. Địa điểm 
+ Khai mạc, tổng kết, bốc thăm thi thực hành: Hội trường phòng Giáo dục và Đào tạo

+ Thi thực hành: Trường Mầm non Hoa Hồng và Mẫu giáo Bình Minh 
IV. Tổ chức thực hiện

- Hiệu trưởng các đơn vị có giáo viên dự thi tạo mọi điều kiện tốt nhất về vật chất lẫn tinh thần để các giáo viên tham gia dự Hội thi đạt hiệu quả cao.

- Hiệu trưởng các trường được phòng Giáo dục và Đào tạo chọn làm địa điểm thi thực hành chỉ đạo thực hiện đầy đủ chương trình, rà soát những khó khăn, bất cập báo về Ban tổ chức trước ngày diễn ra Hội thi. 

Nhận được Kế hoạch này yêu cầu Hiệu trưởng các trường nghiên cứu kĩ nội dung văn bản, triển khai thực hiện đảm bảo đúng thời gian, điều kiện, số lượng giáo viên dự thi. Nếu có gì vướng mắc xin liên hệ với Bộ phận Mầm non - phòng Giáo dục và Đào tạo - ĐT:  0979 903 079 (Cô Minh) để được hướng dẫn thêm./.
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