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KẾ HOẠCH 
PHÒNG CHỐNG SỐT XUẤT HUYẾT 
NĂM HỌC 2019-2020

	- Căn cứ công văn số 1187/SGD-ĐT, ngày 05/10/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo ĐăkLăk về việc tăng cường công tác phòng chống bệnh sốt xuất huyết và các bệnh theo mùa;
- Căn cứ vào công văn số 222/PGD&ĐT, ngày 19/9/2019 của Phòng GD-ĐT thị xã Buôn Hồ phương hướng nhiệm vụ ngành học Mầm non năm học 2018-2019;
- Căn cứ kế hoạch nhiệm vụ năm học của trường Mẫu giáo Hoa Pơ lang năm học 2019-2020;
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU : 
- Phòng chống triệt để khi biết có dịch Sốt xuất huyết xuất hiện trên địa bàn Tỉnh ĐakLak;
- Ngay từ đầu năm 2019, dịch bệnh sốt xuất huyết đã bùng phát nhiều nơi. Cụ thể địa bàn tỉnh DakLak đã có người bị tử vong. Dịch sốt xuất huyết đã lan truyền ở Thị xã Buôn Hồ rất nhanh.
- Nắm được tầm quan trọng của dịch sốt xuất huyết nếu diễn ra trên địa bàn phường An Lạc nói riêng, địa bàn Thị xã Buôn Hồ nói chung;
- Góp phần vào chín dịch ra quân của Trạm y tế phường tổ chức tiêu diệt lang quăng bộ gậy, xử lý những nơi tồn đọng nước lâu ngày.
II/ NHIỆM VỤ CỤ THỂ :
	- Tuyên truyền cụ thể các biện pháp phòng, chống dịch bệnh cho CB-GV- NV trong nhà trường, huy động CB-GV-NV tích cực tham gia tuyên truyền cho phụ huynh học sinh về thông tin dịch bệnh.
          - Thực hiện vệ sinh môi trường sạch sẽ, bếp ăn, khu vệ sinh, chú ý các bề mặt, vật dụng hay tiếp xúc (tay nắm cửa, tay vịn,mặt bàn...). Các khu vực vệ sinh phải có vòi nước rửa tay, đủ nước sạch, xà phòng. Mở cửa thông thoáng lớp học, phòng làm việc, bếp ăn...
          - Thường xuyên kiểm tra bảo đảm trong khuôn viên trường không có nước tù đọng, không có các dụng cụ, vật chứa có nước tù đọng, phát quang bụi rậm, loại bỏ loăng quăng, bọ gậy trong khuôn viên của nhà trường.

          - Tăng cường công tác vệ sinh, khử khuẩn trong lớp học: Khử khuẩn đồ chơi, dụng cụ sinh hoạt và sàn nhà nơi trẻ sinh hoạt tại tất cả nhà trẻ, mẫu giáo để phòng ngừa ổ dịch.
           - Lấy khẩu hiệu : Không có bọ gậy không có sốt xuất huyết.
           - Nhà trường có kế hoạch phối hợp trạm y tế để phun thuốc phòng dịch, làm sạch môi trường.
            III/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN : 
- Thành lập Ban chỉ đạo phòng chống sốt xuất huyết;
- Lau chùi nhà vệ sinh sạch sẽ, không để mùi hôi sinh ra muỗi.
- Lớp nào có học sinh sốt, cô giáo chủ nhiệm cho cháu nghĩ học để tránh lây lan.
- Tuyên truyền cho các cháu giữ vệ sinh chung .
- Nhắc nhở cho các cháu về nhà nói ông, bà, cha mẹ không để các vật dụng đọng nước lâu ngày sinh ra bọ gậy.
Trên đây là kế hoạch phòng, chống các loại dịch bệnh của trường mẫu giáo Hoa Pơ Lang, đề nghị toàn thể CB-GV-NV nhà trường nghiêm túc thực hiện

	  Nơi nhận:
- Chuyên môn;
- GV các lớp;
- NV y tế.
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